



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: ΑΡΑΦΗΝΙΔΩΝ ΑΛΩΝ 12 — Τ. Κ. 19009

Γραμματέας: Χρήστος Τάσσης

Τηλ: 2294321021

Email : tassis@0164.syzefxis.gov.gr

Αρ. απόφασης 01/2021

Θέμα 1ο: Γνωμοδότηση επί της «*Κατάρτισης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2022*».

Απόσπασμα 1^ο πρακτικού 2021 σε δια περιφοράς συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης την 27^η Ιουλίου 2021 ημέρα Τρίτη & ώρα 11:00 – 13:00,

Αριθμός πρωτ. πρόσκλησης 10954/15-07-2021

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Μώρος

Στην Ραφήνα, σήμερα την **27^η Ιουλίου 2021 ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης 11:00 και ώρα λήξης 13:00** η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης συνήλθε σύμφωνα με:

1. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 78 του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Εμβάθυνση της Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση" Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.
2. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 «*Κατεπείγουσες διατάξεις για τη λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά τη διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19*» της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τ. Α'/11-03-2020).
3. Τις διατάξεις της υπ' αριθ. 40 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (αριθ. πρωτ. 20930/31-03-2020).
4. Τις διατάξεις της υπ' αριθ. 163/2020 (αριθ. πρωτ. 33282/29.5.2020) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.
5. Την υπ' αριθ. πρωτ. **10954/15-07-2021** πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης που δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 78 του Ν. 4555/2018.
6. Τις διατάξεις της υπ' αριθ. 60249/22-09-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε διά περιφοράς μέσω (ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου). Το θέμα της ημερήσιας διάταξης ήταν:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

- Γνωμοδότηση επί της «Κατάρτισης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2022».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει **νόμιμη απαρτία**, δεδομένου ότι σε σύνολο 50 μελών (συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου) συμμετείχαν στην διά περιφοράς συνεδρίαση (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου) τριάντα ένα μέλη (31) – είκοσι έξι (26) εκπρόσωποι συλλόγων & πέντε (5) δημότες εκ των πενήντα (50) συνολικά μελών της Επιτροπής(συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, ήτοι:

Συμμετέχοντες μέλη φορέων:

1	ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΒΑΛΛΑΝΑΡΗ	ΧΟΒΑΡΔΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
2	ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Κ.Ε)	ΚΑΙΑΦΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
3	ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΚΛΕΙΔΕΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
4	ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΠΕΥΚΩΝΑ'	ΒΑΡΔΑΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
5	ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΙΤΩΝ 'ΚΟΣΜΟΣ	ΧΑΛΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
6	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΠΕΛΟΥΧΩΝ Κ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
7	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ'	ΜΠΟΛΟΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
8	ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΑΙΟΛΙΣ'	ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ
9	ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
10	ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΤΖΙΒΙΤΖΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
11	Σ.Α.ΡΑΦΗΝΑΣ	ΜΑΡΣΕΛΛΟΥ ΣΟΦΙΑ
12	ΔΑΣ ΑΡΑΦΗΝ	ΣΠΑΝΤΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
13	ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΜΕΛΤΕΜΙ"	ΒΑΡΔΟΠΟΥΛΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
14	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ 1ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
15	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΚΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΔΙΩΝΗ"	ΓΚΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
17	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ 'ΡΑΦΗΝΑΣ'	ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
18	ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΜΑΥΡΟΛΕΩΝ ΣΠΥΡΟΣ
19	Α.Ο. ΑΕΤΟΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
20	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΔΙΩΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α.Ο.Ο.Α (ΩΚΕΑΝΙΣ)	ΤΣΟΓΚΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
21	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΝΟΥΦΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

22	ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
23	Α.Ο. ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΚΟΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
24	ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΈΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ΄	ΠΑΡΔΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
25	ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΓΚΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΔΟΣΙΑ
26	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ RAFINARUNNERS - ΑΡΑΦΗΝΙΟΙ ΔΡΟΜΕΙΣ	ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Συμμετέχοντες Δημότες

1	ΔΟΥΔΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2	ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
3	ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ
4	ΚΑΡΥΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
5	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ

Μη συμμετέχοντες φορείς

1	ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΡΑΦΗΝΑΣ "ΑΡΑΦΗΝ"	ΚΑΪΣΕΡΛΟΓΛΟΥ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ
2	ΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
3	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΝΗΡΕΑΣ'	ΤΑΡΝΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ
4	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΘΕΟΤΟΚΟΣ"	ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
5	ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ "Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ"	ΦΑΡΑΝΤΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6	"ΝΕΑ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΡΑΦΗΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΚΕΡΜΙ"	ΣΑΚΑΤΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΣΤΕΛΛΑ
7	ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ
8	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΕΡΙΚΕΙΑ"	ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
9	ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ ΄CΙΝΕ ΣΧΟΛΕΙΟ΄	ΣΙΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
10	ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΛΙΜΑΝΙ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΒΙΩΝΕΙ ΑΡΜΟΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ	ΣΦΕΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΛΕΝΑ
11	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΓΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ"	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

Μη συμμετέχοντες Δημότες

1	ΚΑΡΑΝΔΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
2	ΠΟΘΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3	ΜΕΤΑΞΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ

4	ΚΑΪΝΤΑΣΗ ΖΩΗ
5	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΗ
6	ΦΩΚΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
7	ΤΑΜΠΑΟΓΛΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2022 ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ, ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ

Εντός του οριζόμενου - στην υπ' αριθ. πρωτ. 10954/15-07-2021 πρόσκληση του Προέδρου - χρονικού διαστήματος πραγματοποίησης της συνεδρίασης, κατατέθηκαν οι κάτωθι θέσεις/απόψεις:

Συμμετέχοντες μέλη φορέων:

1	Πρωτοβουλία Πολιτών Κατοίκων Περιοχής Δασαμάρι Πικερμίου «Η ΑΙΟΛΙΣ»	ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ
2	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΔΙΩΝΗ"	ΓΚΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
3	Α.Ο. ΑΕΤΟΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2022

ΓΕΝΙΚΑ

Οι προτάσεις που ακολουθούν διατυπώνονται στη βάση της γνώσης μας, στα οικονομικά δεδομένα του Δήμου μας, των δράσεων που έχουν δρομολογηθεί τα τελευταία χρόνια αλλά και των αναγκών που υπάρχουν συνολικά. Στο πλαίσιο αυτό θεωρούμε ότι το προτεινόμενο τεχνικό πρόγραμμα για το έτος 2022 είναι ισορροπημένο, αλλά θα πρέπει πολλά σημεία του να βελτιωθούν στην κατεύθυνση της ανάπτυξης των υποδομών της περιοχής της Δημοτικής ενότητας Πικερμίου, προκειμένου να καταστεί δικαιότερο, να απαντά στις ανάγκες μας, αλλά και να είναι ικανό να εκτελεστεί.

Η περιοχή μας αναπτύσσεται συνεχώς και καθίσταται αναγκαία η προσέγγιση της με στρατηγικούς όρους, έτσι πολλές περιοχές ή υποδομές πρέπει να τις δούμε με ματιά προς το μέλλον σαν την μεγάλη εικόνα που θα υλοποιείται τμηματικά αναλόγως των οικονομικών πόρων που δύναται να διαχειριστεί ο Δήμος. Η επέκταση της Αττικής οδού, του Προαστιακού και άλλων μεγάλων έργων θα πρέπει να δημιουργήσει νέα δεδομένα στην στρατηγική μας για την σύνδεση των περιοχών μας στα νέα συγκοινωνιακά κανάλια, ώστε να συνδέονται οι οικισμοί μας με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Επίσης, περιοχές όπως το αθλητικό κέντρο Διώνης, κοινόχρηστοι χώροι ή χαρακτηρισμένοι χώροι που στερούνται όρων δόμησης, πρέπει να τους δούμε από την σκοπιά της δημιουργίας μακρόπνοων πλάνων εργασίας (master plan) με καθορισμένο περιεχόμενο που θα φέρει την σφραγίδα της τεκμηρίωσης πάνω στις ανάγκες των πολιτών της περιοχής. Στη βάση αυτή απαιτείται συνεχής διαβούλευση και συζήτηση με την διοίκηση του Δήμου, ώστε να καταστρώνονται σχέδια που απαντούν στις ανάγκες των πολιτών.

Ειδικά όσον αφορά την Άνω Διώνη, η περιοχή έχει μείνει πολλές δεκαετίες πίσω, με κύρια προβλήματα το ανεπαρκές δίκτυο ύδρευσης και την χειρίστη κατάσταση του οδικού δικτύου. Ο δήμος θα πρέπει να

ενσκήψει στα πιο πάνω σοβαρά προβλήματα, ώστε και η Άνω Διώνη να προσεγγίσει επιτέλους το επίπεδο των άλλων περιοχών.

Σχετικά με το συγκεκριμένο σχέδιο τεχνικού προγράμματος που μας απέστειλε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, εμείς θα σημειώσουμε τις ακόλουθες παρατηρήσεις που πρέπει να ληφθούν υπόψιν, και θα προτείνουμε έργα και μελέτες που θεωρούμε ότι πρέπει να δρομολογηθούν ώστε να είναι υλοποιήσιμα κάποια στιγμή στο μέλλον.

ΦΟΡΕΑΣ 25

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 73

Ένταξη έργου: Επεκτάσεις δικτύου ομβρίων στον οικισμό Διώνη (Οδός Πίνδου , οδός Μακεδονίας , οδός Ανατ. Ρωμυλίας).

Ένταξη έργου: Αποπεράτωση δικτύου αποχέτευσης λυμάτων περιοχής Άνω Διώνης (αποπεράτωση φρεατίων επίσκεψης σύμφωνα με τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές)

ΦΟΡΕΑΣ 30

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 73

Ένταξη έργου: Αποπεράτωση τμημάτων των οδών Μεγ. Αλεξάνδρου , Φιλώτα και Σελευκιδών στην Άνω Διώνη (τμήματα οδών που έχουν κρασπεδόρειθρα και υπόβαση – βάση).

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 74

Μελέτη τμημάτων οδών Άνω Διώνης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗ

ΜΕΛΕΤΕΣ

- Δημιουργία master plan για το Ο.Τ. 215 που θα αφορά την χωροθέτηση αθλητικών εγκαταστάσεων με διαμόρφωση των διαδρόμων κίνησης και δικτύων απορροής των ομβρίων σε όλη την έκταση του οικοπέδου. Την τρέχουσα χρονιά παρουσιάστηκαν μεγάλα προβλήματα κατά τις βροχερές ημέρες.

- Μελέτη δικτύου ύδρευσης Άνω Διώνης.

ΕΡΓΑ

- Ανακατασκευή οδού Ταυγέτου από οδό Αδαμοπούλου έως οδό Μεσολογγίου με διαπλάτυνση οδοστρώματος , κατασκευή πεζοδρομίων και ηλεκτροφωτισμό (με βάση την μελέτη που έχει καταθέσει ο Σύλλογος «ΔΙΩΝΗ»). Προϋπολογισμός € 300.000, με πιθανή χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών.

- Κατασκευή πεζοδρομίων στις κεντρικές οδούς της Διώνης

- Κατασκευή οδών εγκεκριμένου σχεδίου οι οποίες δεν έχουν διανοιχθεί.

- Τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων και πινακίδων σήμανσης στον οικισμό Διώνης.

- Διαγράμμιση οδού Στρατηγού Καβράκου.

- Κατασκευή τμημάτων δικτύου ύδρευσης στον οικισμό Διώνη.

- Κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης στην Άνω Διώνη (ΟΤ33) .

- Κατασκευή δικτύου ύδρευσης στην Άνω Διώνη (με βάση τη νέα μελέτη)

Με την προϋπόθεση να γίνει προσπάθεια ώστε να συμπεριληφθούν οι προτάσεις που κατατέθηκαν από τους 3 συλλόγους Περιβαλλοντικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Η ΔΙΩΝΗ», Πρωτοβουλία Πολιτών Κατοίκων Περιοχής Δασαμάρι Πικερμίου « Η ΑΙΟΛΙΣ» και Αθλητική Ένωση Πικερμίου. Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 1/2021 πρόσκλησης του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης κ. Κων/νου Μώρου, σας γνωστοποιούμε την ψήφο μας για τα θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022 -- ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Αναστάσιος Σταυρίδης, Πρωτοβουλία Πολιτών Κατοίκων Περιοχής Δασαμάρι Πικερμίου « Η ΑΙΟΛΙΣ»

4	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΔΙΩΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α.Ο.Ο.Α (ΩΚΕΑΝΙΣ)	ΤΣΟΓΚΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
---	---	----------------------

Οι θέσεις του Συνδέσμου «ΩΚΕΑΝΙΣ» επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου για το 2022 είναι οι εξής:

Το κείμενο επί του οποίου καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε είναι γενικόλογο και χωρίς διευκρινήσεις. Για παράδειγμα:

1. η εγγραφή 30 / 7323.01 έχει τον τίτλο «κατασκευή ποδηλατόδρομων» χωρίς να υπάρχει καμία διευκρίνηση σε ποιες περιοχές αφορά κλπ.
2. η εγγραφή 7326.18 «επέκταση εγκαταστάσεων αθλητικού κέντρου Διώνης» δεν αναλύει σε τι αφορά η λεγόμενη επέκταση (διαστάσεις, χώροι, σκοπός, προς ποια πλευρά των υφιστάμενων εγκαταστάσεων κλπ.)
3. οι εγγραφές 30 / 7333.28, 30 / 7333.29 και 30 / 7333.30 δεν αναφέρουν σε ποιά τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου ολοκλήρου αφορούν....
4. Η εγγραφή 64 / 7411.01 «παρεμβάσεις στο λόφο του οχυρού – υποέργο 1) αφορά σε έργο που ΕΚΤΕΛΕΣΘΗΚΕ. Για ποιο λόγο υπάρχει στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 2022?

Ειδικότερα όμως:

1. Στο έργο 30 / 7322.10 «**Προμήθεια – τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών χαρών**» - αλλά και στο έργο 35 / 7135.03 «**Αναβάθμιση αστικού εξοπλισμού παιδικών χαρών**» θεωρούμε ότι πρέπει να ενταχθεί και το έργο «τοποθέτηση παιχνιδιών στις παιδικές χαρές της Διώνης ιδιαίτερα στην παιδική χαρά που βρίσκεται επί της οδού Κοζάνης». Η εν λόγω παιδική χαρά απαξιώθηκε και απομακρύνθηκαν τα εγκατεστημένα παιχνίδια και πλέον δεν λειτουργεί. Η εν λόγω παιδική χαρά λειτουργούσε από το 2008. Στο έργο 30 / 7324.04 «Κατασκευή πεζοδρομίου γύρω από το Ο.Τ. 215 στη Διώνη» όπου δεν διευκρινίζεται αν αφορά σε νέο έργο ή στο ήδη αποφασισθέν από το Δημοτικό Συμβούλιο αλλά και το Τοπικό Συμβούλιο Πικερμίου έργο για «κατασκευή πεζοδρομίων» (αποφάσεις των αντίστοιχων Συμβουλίων τον Μάιο και τον Ιούλιο 2020). Είναι πολύ σημαντικό να γίνει η εν λόγω διευκρίνηση διότι σε ό,τι αφορά στα πεζοδρόμια υπήρξαν σοβαρότατες ενστάσεις από πλευράς κατοίκων και από πλευράς του Συνδέσμου «ΩΚΕΑΝΙΣ» οι οποίες και έγιναν αποδεκτές. Τώρα αναφερόμαστε σε νέα, άλλου είδους έργα? Αλλά και στο παλαιότερο έργο «πεζοδρόμια» αν αναφέρεται η εγγραφή στο Τεχνικό Πρόγραμμα πάλι ο Σύνδεσμος «ΩΚΕΑΝΙΣ» εκφράζει τις ενστάσεις του:
 - i. Διότι σχεδιάζεται να κατασκευαστεί πεζοδρόμος παραβιάζοντας τον υπάρχοντα και εγκεκριμένο πολεοδομικό σχεδιασμό, αφού η ρυμοτομική γραμμή του αθλητικού κέντρου εφάπτεται με τις οδούς Αιγαίου Πελάγους - Χανίων και Κρήτης το πλάτος των οποίων για ένα έκαστο ξεχωριστά είναι 10 μέτρα εδώ εγείρονται εύλογα ερωτηματικά για το πως είναι δυνατόν να βρεθεί χώρος 2 μέτρων για να κατασκευαστεί ο Πεζοδρόμος δίχως να καταπατηθούν τα όρια των δρόμων;
 - ii. Εάν παρόλα αυτά προχωρήσετε στην κατασκευή του, γιατί το έχετε εγκρίνει από το Δημοτικό Συμβούλιο τότε εν γνώση σας και με δική σας ευθύνη αλλάζετε τις διαστάσεις των οδών και από 10 μέτρα τις κάνετε 8 έτσι από δρόμους διπλής κυκλοφορίας που κατ' αρχήν σχεδιάστηκαν μεταπίπτουν σε απλής κυκλοφορίας.
2. Στο έργο 30 / 7326.18 " **Επέκταση εγκαταστάσεων Αθλητικού Κέντρου Διώνης**" δεν διευκρινίζεται σε τι ακριβώς αφορά. Επέκταση κατά μήκος? Επέκταση κατά πλάτος? Και σε τι διαστάσεις αφορά αυτή η επέκταση. Από πλευράς του Συνδέσμου «ΩΚΕΑΝΙΣ» έχουν ζητηθεί διευκρινήσεις σε ότι αφορά την νομιμότητα των ήδη υπάρχοντων κατασκευών ως επίσης και για την παραβίαση η μη των ορίων του Ο.Τ. 215 οι οποίες όμως δεν έχουν απαντηθεί. Το θέμα έχει φτάσει στον ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ο οποίος επανειλημμένα έχει καλέσει τον Δήμο Ραφήνας – Πικερμίου να τοποθετηθεί και να απαντήσει χωρίς όμως κανένα αποτέλεσμα. Τώρα επιχειρείται νέα επέμβαση στο Ο.Τ.215?
3. Το έργο 35 / 7333.02 «**Διανοίξεις, εξυγιάνσεις και αποκαταστάσεις χωμάτινου οδικού δικτύου για την αντιπυρική θωράκιση της Διώνης**» δεν είναι σαφές σε τι αφορά. Φέτος γίνονται κάποιας παρόμοιας υφής έργα. Θα συνεχιστούν το 2022 (εφόσον αναφερόμαστε για το Τεχνικό Πρόγραμμα 2022) τα ίδια, στις ίδιες οδούς ή υπάρχει ένας ολοκληρωμένος σχεδιασμός; Αν ναι, ποιος είναι αυτός;

Η ψήφος του Συνδέσμου «ΩΚΕΑΝΙΣ» είναι ΑΡΝΗΤΙΚΗ επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2022.

Για το Διοικ. Συμβούλιο του Συνδέσμου «ΩΚΕΑΝΙΣ»

22	ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
----	--	---------------------------

Θεωρούμε καταρχήν απαράδεκτη και καταγγέλλουμε τη συνέχιση των «δια περιφοράς συνεδριάσεων» της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης και του Δημοτικού Συμβουλίου, που ισοδυναμεί με πλήρη απαξίωση κάθε έννοιας δημοκρατίας στα πλαίσια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Ειδικά η «δια περιφοράς» συνεδρίαση που επελέγη από το Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου (ενώ είχε τη δυνατότητα να επιλέξει εναλλακτικά την τηλεδιάσκεψη) καταργεί κάθε έννοια δημοκρατικού θεσμού αφού στερεί κάθε δυνατότητα συλλογικής συνεδρίασης και συζήτησης.

Όπως σας έχουμε επισημάνει και σε όλες τις προηγούμενες συνεδριάσεις με θέμα Τεχνικό Πρόγραμμα και Προϋπολογισμό, θεωρούμε απαράδεκτο να ζητάτε από τους συμμετέχοντες στη ΔΕΔ φορείς να ψηφίσουν προϋπολογισμό, χωρίς να στέλνετε εισήγηση/πρόταση προϋπολογισμού.

Αναφορικά με το Τεχνικό Πρόγραμμα, είμαστε αντίθετοι με την ένταξη του Υποέργου 5 του Έργου Διευθέτησης/Οριοθέτησης ρέματος Ραφήνας. Εκτός της συνολικής αντίθεσής μας με το έργο διευθέτησης/οριοθέτησης για τους λόγους που έχουμε αναλυτικά αναφέρει προφορικά και γραπτώς στις συνεδριάσεις ΔΕΔ και στα Δημοτικά Συμβούλια που αφορούσαν το συγκεκριμένο θέμα, επιπλέον η ένταξη υποέργου μετατόπισης δικτύων υδροδότησης δεν είναι σύννομη εφόσον το Μεγάλο Ρέμα Ραφήνας δεν έχει ακόμη οριοθετηθεί με Προεδρικό Διάταγμα σύμφωνα με το ν.4258/2014 και την ΚΥΑ 140055/2017 και επομένως δεν είναι ακόμη γνωστά τα όριά του. Επίσης είμαστε αντίθετοι με την ένταξη στο τεχνικό πρόγραμμα και ορισμένων άλλων έργων όπως οι παρεμβάσεις στο λόφο Οχυρό που εμπορευματοποιούν μια δασική έκταση και ελεύθερο κοινόχρηστο χώρο της περιοχής μας, όπως και με τις επεκτάσεις αθλητικών χώρων και πολεοδομικών σχεδίων σε δασικές και παραρεματίες εκτάσεις (πχ στη Διώνη).

Υπάρχουν επίσης και άλλα αδιευκρίνιστα έργα για τα οποία θα μπορούσαμε να ενημερωθούμε αν γινόταν συνεδρίαση και συζήτηση στη ΔΕΔ.

Για όλους τους παραπάνω λόγους **ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ το τεχνικό πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό.**

Για την Κίνηση για την Προστασία & Ανάδειξη του Μεγάλου Ρέματος Ραφήνας
Εμμανουέλα Τερζοπούλου, εκπρόσωπος στη ΔΕΔ

Συμμετέχοντες Δημότες

2	ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
---	------------------------

Θεωρώ ότι θα έπρεπε να προηγηθεί της σημερινής συνεδρίασης λεπτομερής ενημέρωση των μελών της Επιτροπής Διαβούλευσης για τα έργα που περιλαμβάνονται στο Τεχνικό Πρόγραμμα του του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου για το έτος 2022 καθώς και η δυνατότητα διατύπωσης διευκρινιστικών ερωτήσεων προς τους καθ' ύλην αρμόδιους, προκειμένου να έχουμε ολοκληρωμένη άποψη επί των έργων που περιλαμβάνονται στο εν λόγω Τεχνικό Πρόγραμμα, για το οποίο και καλούμαστε σήμερα να στείλουμε τις απόψεις και προτάσεις μας.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ:

Σχετικά με το έργο «*Ανάπλαση πλατείας Μ.Ασίας στο Ν.Βουτζά*» επιφυλασσόμαστε για το ποσό (Προϋπολογισμός) που αναφέρεται στο παρόν Τεχνικό Πρόγραμμα.

ΨΗΦΟΣ: Θετική γνωμοδότηση επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2022.

Σταυριανάκης Στυλιανός, δημότης, μέλος Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου

1

ΔΟΥΔΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Καταρχήν να εκφράσω την αντίθεσή μου στην δια περιφοράς συζήτηση της επιτροπής. Θα πρέπει οι επόμενες εφόσον το πρόβλημα του covid19 εξακολουθεί να υφίσταται, να γίνουν είτε δια ζώσης είτε με τηλεδιάσκεψη.

ΨΗΦΟΣ: Θετική γνωμοδότηση επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2022.

Δουδούνης Δημήτριος δημότης, μέλος Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου

4

ΚΑΡΥΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ

Α. ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2022 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ρ-Π

1. Το Τεχνικό Πρόγραμμα χαρακτηρίζεται από ολοσχερή σχεδόν, απουσία πολυετών αναθέσεων, από τις οποίες οι Δήμοι κατά κανόνα έχουν εξοικονόμηση κόστους.

Όπως δείχνει η στήλη **ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ**, τα έργα κατά 99% εμφανίζονται να έχουν ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ του κονδυλίου εντ ός ενός και του αυτού έτους (2022), που σημαίνει εκτέλεση του έργου εντός του έτους, γεγονός **ανέφικτο**.

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΑΝΕΛΑΦΙΚΟ.

Παραδείγματος χάριν η Πλατεία Δημητρακού για την οποία γνωμοδοτήσαμε το 2020 ακόμα είναι σε διαδικασία ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ.

Αποκλείεται η περάτωση του έργου εντός του 2022.

2. Παρατηρείται το φαινόμενο απευθείας αναθέσεις (χαρακτηριστικά είναι τα ποσά όπως όλοι γνωρίζουν, π.χ. 24.800 κλπ.) να αντιστοιχίζονται **κυρίως** σε χρηματοδότηση από **ΙΠ (ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ)**.

ΙΣΟΔΥΝΑΜΕΙ ΜΕ ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΑ.

3. Απουσιάζουν στόχοι βελτίωσης της ποιότητα ζωής και της καθημερινότητας, όπως π.χ **Εφαρμογές έξυπνης διαχείρισης αποκομιδής απορριμμάτων.**

Β. ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΚΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ.

Το φαινόμενο διατρέχει ολόκληρο το Τεχνικό Πρόγραμμα. Ομοειδή σύμφωνα με την περιγραφή τους έργα, εμφανίζονται σε διαφορετικές σελίδες και θέσεις.

1. Π.χ. το πρώτο έργο στην Ενότητα **ΕΡΓΑ**, **σελίδα 1**, 15/7311.02: Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων **καταφυγίου αδεσπότεων ζώων** συντροφιάς Δήμου Ρ-Π. Ίδιοι Πόροι, συναντάται **και** στην σελίδα 5, ομοειδές έργο με άλλο κωδικό, 60/60.7311.02 αλλά ίδια περιγραφή: Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων **καταφυγίου αδεσπότεων ζώων** συντροφιάς Δήμου Ρ-Π, αλλάζει μόνο η χρηματοδότηση από **ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ** κλπ.

Η εμφάνιση ομοειδών έργων σε διαφορετικές θέσεις στο Φύλλο δυσχεραίνει την μελέτη του ΤΠ και τον έλεγχο .

2. Ομοίως σελίδα 1, 25/7336.16 Αντικατάσταση βανών κλπ. Η/Μ εξοπλισμός **συστήματος ελέγχου διαρροών** και σελίδα 5,

63/7131.01 Προμήθεια και εγκατάσταση **συστήματος παρακολούθησης ανίχνευσης διαρροών** δικτύου ύδρευσης δημοτικής ενότητας Ραφήνας.

Ομοειδή έργα σε διαφορετικές θέσεις.

3. Ομοίως, σελίδα 7, **Ενεργειακή αναβάθμιση δημορχείου**. Ομοειδή έργα σε διαφορετικές θέσεις.

4. Ομοίως με το **ΟΧΥΡΟ**, 3 έργα συνολικά, από τα οποία 2 ομοειδή κατακερματισμένα στις σελίδες 2 και 7 (ειδικότερα το **escape room** το τελευταίο κατά σειρά έργο που θα εκτελεσθεί εμφανίζεται πρώτο στο Φύλλο του ΤΠ) ενώ το **τρίτο έργο που λογικά θα έπρεπε να προηγείται όλων**, η Τοπογραφική Αποτύπωση, εμφανίζεται **τελευταίο** στην σελίδα 9.

Τέλος, το σημαντικότερο και **κατεπείγον έργο**, λόγω της φύσεως της καταστροφής (ανθρωπιστική) κατακερματισμένο σε διάφορες θέσεις:

5. **ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΙΜΑΝΑΚΙ**, ομοειδή έργα, αφορούν Πρανή, στις σελίδες 3 και σελίδα 7, η Γεωλογική και η Υδραυλική Μελέτη στην τελευταία σελίδα 10.

Αντίθετα θα σημειώσω πως στην σελίδα 6 κωδικός 63/7312.01 και 7312.02 τα έργα είναι συγκεντρωμένα. Και στην σελίδα 9, τα 3 έργα με κωδικούς 45/σχετικά με το Κοιμητήριο ορθώς είναι συγκεντρωμένα. Και στην σελίδα 3, τα έργα με κωδικούς 30, Αποκατάσταση Οδοστρωμάτων είναι συγκεντρωμένα.

Γ. ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι απευθείας αναθέσεις (συνάγεται από τα ποσά π.χ. 24.800 κλπ.) συνοδεύουν έργα που κατασκευάζονται με ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ.

Αδιαφάνεια.

1. Τα δύο έργα σελίδα 4, **α. Ανάπλαση Πλατείας Μικράς Ασίας Ν. Βουτζά** και **β. Κατασκευή δικτύου πεζοδρομίων** είναι **ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ**,

όπως το ίδιο το Φύλλο αναφέρει «**ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣ Η ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΠΟΣΟΝ**». Τα ποσά είναι **υπέρογκα**.

Ειδικότερα το **α. Ανάπλαση Πλατείας Μικράς Ασίας Ν. Βουτζά**, έχει πολύ υψηλό κόστος, **συγκριτικά** ακόμα και με το έργο ανάπλασης της κατά πολύ δυσκολότερης (πυκνοκατοικημένης, με έτοιμα καταστήματα επάνω) ανάπλασης της Πλατείας Δημητρακού.

2. Στην σελίδα 5, κωδικός 63/7131.01 Σύστημα ανίχνευσης διαρροών, ασυμφωνία ποσών, ένα ποσόν 183.760,56 είναι εν κενώ.

Εκ παραδρομής;

3. Σελίδα 9. 30/7413/05. Μουσειολογική μελέτη Μουσείου Θαλάσσιας Ιστορίας. Πέραν του ότι το κτίριο παραμένει αχρησιμοποίητο, το ερώτημα είναι **πόλη παραθαλάσσια που ζει από την θάλασσα χρειάζεται να μάθει την θάλασσα και τον υποθαλάσσιο κόσμο μέσα από προθήκες μουσείου; Και χρειάζεται και Μουσειολογική Μελέτη;**

4. ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΙΜΑΝΑΚΙ, ΟΔΟΣ ΕΙΡΗΝΗΣ, ΠΡΑΝΗ.

Το έργο **είναι στον αέρα**, όπως γράφει το ίδιο το Τεχνικό Πρόγραμμα, «**ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΠΟΣΟΝ**».

5. Ομοίως στην προτελευταία σελίδα 9, κωδικός 64/7413.01 τα ποσά 74.926,00 και 71.295,95 εμφανίζουν μια διαφορά ~3.500 ευρώ, ένα κενό, εκ παραδρομής;

ΕΞ ΑΥΤΩΝ ΚΡΙΝΩ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΑΤΑΣΤΑΤΟ ΚΑΙ ΑΝΕΛΑΦΙΚΟ.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΜΜΑΖΕΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΧΕΙΡΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ.

ΘΕΜΑ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ (ΑΝΥΠΑΡΚΤΟΥ...) ΠΡΟΣΧΕΔΙΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022

1. Προτείνω εγγραφή στον Προϋπολογισμό: **Κονδυλίου προς Εκπόνηση Μελέτης Σκοπιμότητας για την Επιβολή Ψηφιακά ή Φυσικά Ελάχιστου Τέλους Διέλευσης Οχημάτων επί των Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων, ανά Εισιτήριο Επιβάτη ή Οχήματος, της τάξεως των 50 σεντ.** Η είσπραξη Ελάχιστου Τέλους Διέλευσης ανά Εισιτήριο θα μπορεί να φθάσει με βάση τις υπό κανονικές συνθήκες διελεύσεων οχημάτων περίπου το 1.3 εκ ευρώ το χρόνο για τον Δήμο. Θα απαιτηθεί Νομοθετική ρύθμιση (Νομοσχέδιο) ή απευθείας διαπραγμάτευση με τον ΟΛΡ και τις Ακτοπλοϊκές.

2. Προτείνω καθιέρωση αντισταθμιστικών τελών από τον ΟΛΡ (όπως με το Αεροδρόμιο) με συγκεκριμένο αλγόριθμο απόδοσης.

3. Στην προηγούμενη περίοδο είχα προτείνει **Δημιουργία Στέγης Ημερησίας Φροντίδας Ηλικιωμένων και Απόρων Ελλήνων**, με δυνατότητα διανυκτέρευσης, ιατρείο και νοσηλευτικό προσωπικό, κουζίνα, πλυντήρια, αίθουσα ημερήσιας παραμονής, δωμάτια ύπνου.

Ένταξη στο ΝΠΔΔ «Φίλιππος Καβουνίδης».

Επαναφέρω την πρόταση.

4. Επαναφέρω την πρόταση δημιουργίας Εγκαταστάσεων Δημοτικού Σκοπευτηρίου. Ανοιχτού ή κλειστού. Ένταξη στο ΝΠΔΔ «ΔΟΠΑΠ».

Καρύδη Κυριακή, δημότης δήμου Ρ-Π, μέλος Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου

Ακολούθησε ψηφοφορία επί του θέματος όπου εγκρίθηκε με ψήφους:

Συμμετέχοντες μέλη φορέων:

1	ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΒΑΛΛΑΝΑΡΗ	ΧΟΒΑΡΔΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
2	ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Κ.Ε)	ΚΑΙΑΦΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
3	ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΚΛΕΙΔΕΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
4	ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΠΕΥΚΩΝΑ'	ΒΑΡΔΑΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
5	ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΙΤΩΝ 'ΚΟΣΜΟΣ	ΧΑΛΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
6	ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥΧΩΝ Κ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΤΖΙΤΖΙΚΑΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
7	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 'ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ'	ΜΠΟΛΟΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
8	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΪΟΛΙΣ'	ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
9	ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
10	ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΤΖΙΒΙΤΖΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
11	Σ.Α.ΡΑΦΗΝΑΣ	ΜΑΡΣΕΛΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
12	ΔΑΣ ΑΡΑΦΗΝ	ΣΠΑΝΤΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
13	ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΤΟ ΜΕΛΤΕΜΙ"	ΒΑΡΔΟΠΟΥΛΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
14	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
15	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΓΛΙΑΝΩΝ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΚΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
16	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΔΙΩΝΗ"	ΓΚΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
17	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ 'ΡΑΦΗΝΑΣ'	ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
18	ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΜΑΥΡΟΛΕΩΝ ΣΠΥΡΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
19	Α.Ο. ΑΕΤΟΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
20	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΔΙΩΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α.Ο.Ο.Α (ΩΚΕΑΝΙΣ)	ΤΣΟΓΚΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
21	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΝΟΥΦΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
22	ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ	ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
23	Α.Ο. ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΚΟΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
24	ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ 'ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ'	ΠΑΡΔΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
25	ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΑΦΗΝΑΣ	ΓΚΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
26	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ RAFINARUNNERS - ΑΡΑΦΗΝΙΟΙ ΔΡΟΜΕΙΣ	ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Συμμετέχοντες Δημότες

1	ΔΟΥΔΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
---	---------------------	--------------------

2	ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
3	ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
4	ΚΑΡΥΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ	ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ
5	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ	ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Τα προαναφερόμενα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, με την κατάθεση των απόψεων τους γνωμοδότησαν:

θετικά κατά πλειοψηφία.

με ψήφους 29 υπέρ και 3 κατά, όπως αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω,

1. Υπέρ της «Κατάρτισης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2022».
2. Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης για τις περαιτέρω ενέργειες

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 1/2021

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

Κωσταντίνος Μώρος